

Canadian Hungarian News... Entered as Second Class matter Gen'l Post Office, Ottawa, Ontario, Canada

BRANTFORD BRIDGEVILLE CALKINSVILLE CHIPPICAGO CROWLAND FORD CITY PORT WILHELM GALT GILBERT HAMILTON KITCHENER MONTREAL NEW WATERFORD NIAGARA FALLS OTTAWA PORT COLBORNE PORT ROBINSON QUÉBEC ST. CATHARINES SPRING HILLS STURBEY SYDNEY TORONTO WELAND WINNIPEG

Kelet-



CANADIAN HUNGARIAN NEWS

Nyugat

BEKEVAS ALANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALKOR LAFOSVAR LEASK LETHBRIDGE NORDBURY OTTAWA PLUNKETT RAYMOND RENDNA SASKATOON SARNANVILLE SKEWELAND ST. LASZLO STEELEYFOLD THMAS TABER VANCOUVER W-KAW STEUBEN WHITEWOOD YORKTON

Kanadai Magyar Újság... Az egyetlen kétszer hetenként megjelenő független magyar sajtó Kanadában.

VOL. XI. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934. TRIANON 14. MÁRCIUS 27. KEDD

No. 25 SZAM.

DÉL-ONTARIÓTÓL A KÜKÜLLŐ VÖLGYÉIG PUSZTIT AZ ÁRVIZ

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

P. E. I. Prince Edward Island lakossága csupán 88 ezer s ebből 12000 Charlottetown fővárosban...

Man. 4,304 lakójából 160 ezer tanuló jár évente... 588 CSALÁDI házat szándékozik építeni Winnipeg városa...

N. B. Majdnem akkora, mint Irország; tengerpartja 600 mérföld... TRACADIE városa határán rendezték be az évzáró ünnepségeket...

N. S. Székelytelep 200 évig lakhatatlan, noha 1720 óta bányásszák... 24 ÉVES szép lányra akadta a Donaldson skót hajózási vállalat...

Que. A legtöbb vaját termelő tartomány, közel 1,400 tejtellepe... OUTREMONT, Montreal külvárosa ismét üles bűntudattal...

Ont. Székelytelep több mint egy billió dollárnyi kincset tartalmaz... KÖNYÖRTELEN tél dul még mindig a tartomány északnyugati vidékein...

Elnémult az erdélyi sajtó...

Nemrég megírtuk, hogy elnyomott véreink szenvedésének ismertetése miatt a megszállott területekről kiltották a "Kanadai Magyar Újság"-ot...

A nagyváradi oláh hadtestparancsnokság ugyancsak megidézte az "Erdélyi Lapok" szerkesztőjét, Peredy Györgyöt és a lap igazgatóját, Schaffler Ferencet...

Az "Erdélyi Lapok" 1932 karácsonyán indult meg és azóta hatalmas népszerűsége emelkedett. A lap nagyarányú elterjedése már régen szemet szűrt a román hatóságoknál...

Az "Erdélyi Lapok" 1932 karácsonyán indult meg és azóta hatalmas népszerűsége emelkedett. A lap nagyarányú elterjedése már régen szemet szűrt a román hatóságoknál...

A halálba menekült egy rejtvényfejtőnk

A március 9-iki számunkban akart megcsontítani az újságot, hiszen minden egyes számunkhoz házakuldt Abauja, hol annyira várják a "Kanadai Magyar Újság" példányait.

Miután Kiss Gyula már nincs közzé, ezen számunkat megküldöttük hozzátartozóinak Alsóvádas községbe, hogy ne várnak több levelet vagy újságot szerzettüktől, mert őt is utolérte az uhazában tönkrement, kiábrándult, elkecseregett kivándorló legszomorúbb tragédiája...

Lengyelország is támogatja a magyar revíziót

Az "Interparlamentáris Unió" bizottsági üléseire Budapestre érkezett külföldi delegátusok egyik legérdekesebb személyisége Jan Choiniski-Dzieduszycki lengyel képviselő, aki mint a tarnopoli választókerület képviselője, 1930 óta a Szejm tagja.

Ami Lengyelország mai helyzetét illeti: hálásak lehetünk az erős kormányzatnak, amely előre meglátta, hogy a mai válság nem átmeneti jellegű, hanem mélyreható változásokról van szó...

Szeretném különösen hangsúlyozni, hogy most már mi is egészen más érzéssel hallgatjuk Magyarországot revízió sürgető propagandáját. Bevallom, hogy ha eddig külföldön utazva, a magyar revízió kérdése szóba került, ez nem volt nagyon kellemes a mi fulánknek.

Amidőn március közepén már nyilvánvaló volt, hogy az ármentesítő több száz munkása nem tud idejében megbirkózni a veszedelemmel, kivezényelték a honvédség utasait, akik mintaszerű gyorsasággal láttak hozzá az ár pusztításainak megakadályozásához és a Hernádon helyi utasításra emelkedő jégtorlaszokat eltávolították. Éjjel-nappal váltakozva dolgoztak egymás és katonák; időközönként messziről visszahozták a dinamitveszt az árvízről.

LEGÉS KANADASZERTE NŐ AZ ÁRVIZVESZÉLY — ROBBANTASSAL IGYEKEZNEK ELTÁVOLÍTANI A JÉGTORLASZOKAT

A várva várt tavasz nem csupán jó hírekkel köszöntött be. Még Nyugatkanadában 15 fokra zuhant a hőmérséklet és gyakori szelelőhárak hozták be a hideget...

Egyelőre a legnagyobb veszedelem a Torontótól délnyugatra elterülő lapályon; itt okoz ugyanis legtöbb gondot a magyarlakta Guelph városát is érintő Grand folyó...

A tengerentúlról szintén riasztó híreket hoz a táviró. A gyönyörű tavaszi időjárást ugyan állandónak tartják Magyarországon, miután a vadludak nagy rajokban huzódnak észak felé...

DOLGOZNAK A NÉMET KÉMEK IS

Beszámoltunk már a franciaországi és finnországi kémerekről, melyek mögött orosz katonai érdekek rejtőztek. Úgy látszik a diktátorok nem vetik meg az régi hírszerzési forrásait...

Amidőn március közepén már nyilvánvaló volt, hogy az ármentesítő több száz munkása nem tud idejében megbirkózni a veszedelemmel, kivezényelték a honvédség utasait, akik mintaszerű gyorsasággal láttak hozzá az ár pusztításainak megakadályozásához...

LEGUJABB HIREK

650 HALOTT, 460 sebesült, 150 ezer hajléktalan a Hadóda japáni költőváros háromnegyedét elhamvasztó tűzvész áldozata.

KANADA ne szállítson az ágyúvárosokba nikkelt és lépjén ki a Népszövetségtől — ezt követelte McRae szenátor és Woodworth képviselő Ottawában.

A ST. LAWRENCE csatorna végleges megrontását még nem sikerült megakadályozni az amerikai vasuterekségeknek. Roosevelt elnök támogatja ugyanis New York állam azon tervét, hogy a szénutás kedvezőtlen szavatata ellenére Kanada segítségével befektet a csatornába és ezzel évente 200 millió dollárt takarítanak meg a villamos áramot használó élelmei lakosságnak.

A FRANCIA hadviselő katonák óriási tömegekben vonulnak Páris felé, hogy a kormányt széleskörű reformok keresztülvitelére kényszerítsék. A hitvány fascista agitátorok állnak a mozgalom mögött kb. 3 1/2 millió taggal.